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CH;
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B. Eivat ot aAkooiec:
CH;CH,CH,CH,OH  1-Bovtavéin

CH;CH,CHCH;, 2-Bovtavoin

OH

CH;CHCH,OH 2-uebviro-1-mpomavoin

CH;
OH
CH3C|CH3 2-pebvrho-2-TpomavVOAN
CH;
B4.
CCl
a.. CH;CH=CHCH; + Br, —4>CH3CH(Br)CH(Br)CH3
p. CH;CH=CH, + HCl = CH;CH(CI)CHjs
v. CH3;CH=0 + HCN - CH;CH(OH)CN
H,S0,
6. 2CH;CH,0H 140 °C CH;CH,0OCH,CH; + H,O
€. 2CH3COOH + Mg - (CH3;C0O0),Mg + H,
OEMA T
r.. o
CH 3CH2(|fCH3
0]
B.
OH
|
CH3(|?CH3
CH;4
TE.HzSO4
‘——‘

y.  CH;COOH + CH;CH,CH,0H

CH;COOCH,CH,CH; + H,0O
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H évoon A avtidpd pe peiiyyeio vypo apa sivon  ardeon CH;CH=O0.

H évoon B avtidpd pe avBpakuo vatpro dpa sivar to CH;COOH.

H évoon I' Oa givar 1 atbavorn apov avtdpd e Na.

H évoon C3HqO dev pmopel va etvar akoghion ywti 6o aviidpodoe pe geliyysio
vypo dpa Ba givar 1 ketovn CH3;COCH; ko Oa Bpioketar oto doyeio A.

A. Ov mBavol cvuvtaktikol TOToL TG AKVKANG opyavikng evaong E pe dvo drtopa

avOpaka, To ToAD 0V0 atope 0EVYGVOL KoL Lo YOPAKTPIOTIKT Opddn eivat:
CH;CH,OH, CH;0CH;, CH;CHO, CH;COOH, HCOOCH;.

[oopepeic amd T1c mopamdve opyaviké EvGELg elvat:

CH;CH,OH, CH;0CHj;

CH;COOH, HCOOCH;.

B. O ap1Opog oxtaviov g Beviivng avtig mpokvmtel av AAPOVUE LTOYN WG TO

TOGOGTO TOL KAOE GLGTATIKOV KAl TOV 0PlOUO OKTOVIOV TOV.

20 0+ Py 100+ 20 165 =93
100 100 100

Apa n BevCivn etvon 93 oktavimv.

OEMA A

Al.

A2.

M. _m_ 10,2
n 0,

=102. Apa 14v+14x+46=102=v+K=4 (1)

M,(B)=EM(T) © 14v+46=14x+182k-v=2 (2)

(1),(2) =2x=3, v=1.

A= CH;COOCH(CH3),,
B= CH;COOH,

I's> CH;CH(OH)CH;,
A= CH;COONa,

E= CH;COCH;.

CVHZV-Z + (3V-1/2) 02 -> VC02 + (V-I)Hzo

omL (3v-12)a ov mL
Me v yoén Tov Kovsoepiov omopaKpOVOVIOL oo To, KOVGOEPLY Ol VOPATHOT

ywti vypomolovvtal, v pe TN owPifacn TOV Kavcaepimv oI GLVEYEW GE
voatikd ddAvpuo KOH deopedetal 1o 610&€id10 tov dvOpaka. ‘E1ot telkd 10 aéplo

OV ATOUEVEL Elval 1] TEPIGGELN TOV 0EVYOVOU.

Apa o dykog mepicoeiac o&uyovov eivar 100 mL, emopévme o dykog Tov o&uyovou

mov avtédpaoce givar 500 — 100 = 400mL.
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O 6yKog tov 610&e1diov Tov dvBpaka mov mapdyetot givor 300 mL.

av=300 (1)
(3v—1/2)0=400 (2).
(1),(2) 2v=3= (A) CH;C=CH.

B. CH;C=CH + H, > CH;CH=CH, (B)

+H,0/H"

CH;CH(OH)CH; + Na = CH;CH(ONa)CH; + 1/2H,.

amol a/2mol
nH,=1,12/22,4=0,05mol = «/2=0,05=0=0,1
my=nM,=0,1-60=6g.
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